

ΜΕΤΑ ΤΟ ΠΕΙΡΑΜΑ ΤΗΣ ΒΕΝΕΖΟΥΕΛΑΣ

ΕΝΨΕΙΝΕΑΣ ΚΡΙΣΕΩΣ ΕΙΣ ΜΕΣΗΝ ΑΝΑΤΟΛΗΝ

Τα πετρελαιοπαραγωγά κράτη ζητούν συμμετοχήν εις τὰ κέρδη κατά 65 ο/ο

ΑΙ ΕΤΑΙΡΙΑΙ ΑΡΝΟΥΝΤΑΙ ΜΕ ΠΕΙΣΜΑ

ΤΖΙΝΤΑ, Σκουδαρβιάς. Η Βενεζουέλα έδωσε ένα σύνθημα για όλες τις χώρες της Μέσης Ανατολής και Ιταλίας...

είπε, δεν είναι απόψεις της κυβέρνησης της Σκουδαρβιάς, αποτελούν όμως μια βάση διαπραγματεύσεως...

Η πρώτη εκδήλωση ήλθε από την πλευρά της Σκουδαρβιάς. Ο Σερτζό Αβδουλά Ταρκί, γενικός διευθυντής της δημόσιας πετρελαιο, ανέκοψε ότι κατά το προσεχές έτος οι χώρες της Μέσης Ανατολής θα συζητήσουν το κοινό θέμα των κερδών των ξένων εταιριών...

Υπάρχουν πολλές εκκρεμότητες και πολλές διαφορές μεταξύ της εταιρίας και της κυβερνήσεως της Σκουδαρβιάς. Οι άνθρωποι της εταιρίας, είπε ο Σερτζό, είναι οι χειρότεροι προσευχταί των Ηνωμένων Πολιτειών στην Μέση Ανατολή...

Στην Μέση Ανατολή η συμμετοχή στα κέρδη είναι 50 ο/ο για τα κράτη και 50 ο/ο για τις εταιρίες πετρελαίων. Τα ποσοστά αυτά αποκραταιώθηκαν μέσα σε μια δεκαετία, την τελευταία...

Το 1958 η Βενεζουέλα, παρά τις έντονες διαμαρτυρίες των εταιριών, ηδύνησε την φορολογία επί των κερδών τους έτσι ώστε τα δικά της κέρδη από την εκμετάλλευση των πετρελαίων της να ανέβουν από 50 ο/ο σε 65 ο/ο. Το πηδάλιο ήταν απότομο και έντυπωσιάζον...

Η δήλωση του Σερτζό ήλθε δυσερα από έναν λόγο—βέβαια που εξεφώνησε στην τελευταία άραβική διάσκεψη πετρελαίων ο Αμερικανός νομικός του σύμβουλος Φράνκ Χέντρικ. Ο Χέντρικ συμβούλευσε τις άραβικές χώρες που αντιπροσωπεύονταν στη διάσκεψη να μιμηθούν το παράδειγμα της Βενεζουέλας και να ζητήσουν μεγαλύτερη συμμετοχή στα κέρδη από την εκμετάλλευση των πετρελαίων...

Με διαπραγματεύσεις ζέν θα μπορούσατε να βρείτε λύση σ' αυτό πρόβλημα, είπε ο Αμερικανός νομικός σύμβουλος της υπηρεσίας διυλίσεων πετρελαίων της Σκουδαρβιάς. Τα ελεύθερα έθνη δεν διαπραγματεύονται την νομική κατοχή των δικαιωμάτων των λαών τους. Αντίθετη άποψη αποτελεί άρνηση της κυριαρχίας και της αξιοπρέπειας κυριαρχών και ελευθέρων εθνών.

Δεν έδωθη απάντηση σ' αυτόν τον λόγο από την ΑΡΑΜΚΟ, η οποία έχει τις μεγαλύτερες εκχωρήσεις πετρελαίων στην Σκουδαρβιά. Η άποψη όμως της εταιρίας είναι γνωστή: Ολαδήποτε ενέργεια της Σκουδαρβιάς από το πνεύμα με το λόγο του Χέντρικ θα έσθαι καταγγελλαν της σμφωνίας του 1950 βάσει της οποίας η Σκουδαρβιά έδωχε την κατοχή των πετρελαίων στην ΑΡΑΜΚΟ, η οποία έχει τις μεγαλύτερες εκχωρήσεις πετρελαίων στην Σκουδαρβιά. Η άποψη όμως της εταιρίας είναι γνωστή: Ολαδήποτε ενέργεια της Σκουδαρβιάς από το πνεύμα με το λόγο του Χέντρικ θα έσθαι καταγγελλαν της σμφωνίας του 1950 βάσει της οποίας η Σκουδαρβιά έδωχε την κατοχή των πετρελαίων στην ΑΡΑΜΚΟ, η οποία έχει τις μεγαλύτερες εκχωρήσεις πετρελαίων στην Σκουδαρβιά.

Ο Σερτζό Ταρκί, που έχει εκπαιδευθεί στο Τέξας, εξέφρασε την άποψη ότι είναι προτιμότερη η όδός των διαπραγματεύσεων για την αναπροσαρμογή των κερδών και όχι η προσφυγή σε αυτόνομα νομοθετικά μέτρα. —Οι απόψεις του Χέντρικ

ΕΙΚΟΝΟΓΡΑΦΗΜΕΝΕΣ ΙΣΤΟΡΙΕΣ

ΓΟΥΣΤΙΝΓΚΧΑΟΥΣ

ο εφευρέτης του αερόφρενου



1. Ο Γεώργιος Γουστίνγκχαους, ο Αμερικανός αυτός μηχανικός που εφευρέ το αερόφρενο και κυριολεκτικά εφευρέ τον αερόφρενο...

2. Ο πατέρας του είχε ένα μηχανουργείο γεωργικών μηχανημάτων και όλα αυτά τα εργαλεία που χρησιμοποιούσε έβλεπαν από τον μικρόν Γεώργιο.

Τον άββατο όταν έπαιζε αβάντο με τον πατέρα του είχε ακούσει τον πατέρα του να μιλάει για το αερόφρενο...

ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΙΣ ΕΙΔΩΝ ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ ΕΙΣ ΤΟ ΛΟΝΔΙΝΟΝ

ΤΟΝ ΑΠΡΙΛΙΟΝ ΤΟΥ 1960 ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Η Διεθνής Έκθεσις Ειδών Ιματισμού και Τυφώνων, που θα γίνουσι από 7 έως 13 Απριλίου 1960 εις Λονδίον, θα είναι η τρίτη και μεγαλύτερα κατά σειράν...



Η εταιρία «Κολούμπια», όμως, δεν συμφωνούσε με μια τέτοια άποψη. Θέλησε, λοιπόν, να ενδραστή τον Μάιντς. Άνεθεσε έτσι σε πολλούς συγγραφείς να γράψουν το σενάριο του φιλμ. «Ολοι, όμως, σαν καλοί Αμερικανοί, άρνήθηκαν, διότι δεν μπορούσαν να ξεχάσουν, ότι ο φόν Μπράουν πριν δεκαπέντε χρόνια έθεωρετο εχθρός των Ηνωμένων Πολιτειών και μάστιγα επί αληθούς κόσμου».

Ο ΓΟΥΡΓΚΕΝΣ ΘΑ ΥΠΟΔΩΘ ΤΟΝ ΦΟΝ ΜΠΡΑΟΥΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΘΘΟΝΗΝ

ΕΧΕΙ ΑΓΑΝ ΑΚΤΗΣΕΙ Ο ΔΙΑΣΗΜΟΣ ΦΥΣΙΚΟΣ ΜΟΝΑΧΟ. Ο Βέρνερ φόν Μπράουν έχει άναγκαστεί να ένα φιλμ, που θα διηγηθεί τη ζωή του και που πρόκειται να «υφισθώ» στο Μόναχο με πρωταγωνιστή τον διάσημο Αυστριακό ήθοιο του κινήματος Κούρτ Γιορτζκνς.

Ο Μάιντς, ο Γερμανός παραγωγός, που ανέλαβε να παρουσιάσει στην όδον τη ζωή του φόν Μπράουν, η ναγκάσθη να εγκαταλείψη το κρέβει του, όπου αναπαύοντο ύστερα από μια χειρόνη και να σπεύση να κόπαση με την επέμβαση του τη διαμάχη που άρχισε ανάμεσα στον διάσημο επιστήμονα και στον σκηνοθέτη της ταινίας τον Άγγλο ιη Τόμπσον.

Η εταιρία «Κολούμπια», όμως, δεν συμφωνούσε με μια τέτοια άποψη. Θέλησε, λοιπόν, να ενδραστή τον Μάιντς. Άνεθεσε έτσι σε πολλούς συγγραφείς να γράψουν το σενάριο του φιλμ. «Ολοι, όμως, σαν καλοί Αμερικανοί, άρνήθηκαν, διότι δεν μπορούσαν να ξεχάσουν, ότι ο φόν Μπράουν πριν δεκαπέντε χρόνια έθεωρετο εχθρός των Ηνωμένων Πολιτειών και μάστιγα επί αληθούς κόσμου».



ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ ΣΥΜΒΑΙΝΟΥΝ ΕΙΣ ΟΙΚΙΑΣ

ΓΙΟΧΑΝΝΕΣΜΠΟΥΡΚ. Κατά το 1958 έλαβον χώραν εις Νότιον Αφρικήν πολύ περισσότερα δυστυχήματα εις οικίας, παρά εις βιομηχανίας και εργοστάσια. Εις την άνοση αυτήν ταύτην άποκάλυψεν πρόβη κατ' ατίας ο Σύνθεσιος παροχής βοθηθών της χώρας, ο όποιος και συντάσσει τον τρόπον εις όλους τους Νοτιοαφρικανούς να είναι προσεκτικοί εις τας οικιακάς των άσφαλας. Πράγματι, πολλά είναι τα παιδιά έκείνα που ύπερσταν σοβαρώτατα άγκαύματα και παραμορφώσεις, άνατράφοντα διάφορα μαγειρικά σκεύη. Παρομοίως φώσεως δυστυχήματα έπροέβησαν έπίσης, έξ αιτίας ένδυσμάντων και άλλων ρούχων άπλάκων έμπροσθεν της φωτός διά να στεγνωθούν. Ούτω, τα όρ' άριθμύ 1 έπί των άνοσων δωματίων των οικιών καθίσταται η κουζίνα, εις την όποιαν, πλην της φωτός και του ηλεκτρισμού, παραμονεύουν άπευρόφοι άλλοι κίνδυνοι, όπως τα κανάλια στρώσεως επί πλάτος που ήτοιον έπάνω εις τα ήλια με όλο τον περιεχόμενον κ.λ.π.

ΙΑΤΡΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 'Ο ήχος είναι άριστον άναισθητικό εν μέσον

ΕΙΣ ΕΓΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΟΚΕΤΟΥΣ

ΚΑΙΜΠΡΙΤΖ. Φαίνεται ότι ο ήχος ύπόσχεται πολλά άγαθά άναισθητικών μέσων. Η άβελιχη άποτελεσματικότητα ή χημικών του εις 900 εκ 1.000 άδονοειδών περριτώσεων, εις τας όποιας περιλαμβάνοντο και 200 έξαγωγαι 25000. Έξ άλλου, ή άνωτέρω μέθοδος έχρησιμοποίηθη άποτελεσματικά και εις περιπτώσεις τοκετών και πολύ μικρών χειρουργικών έπεμβάσεων.

Το σύστημα άναισθητοποίησης διά του ήχου εφευρέθη υπό του ψυχολόγου Ούάλλας Γ'κάρνερ και του Ιατρού Ρ. Λίλκιντερ. Το σύστημα άπαιτεί την ύπαρξιν μαγνητοφώνου και ειδικών μηχανημάτων παραγωγής θορύβου εις συχνότητα 100—2.000 χιλιομέτρων κατά δευτερόλεπτον. Ο άσθενής διαλέγει μόνος του την μουσικήν που προτιμά διά το μαγνητόφωνον. Η ήχη εις περιπτώσεις τοκετού το μαιευτήριον του Καίμπριτζ ή μέθοδος της άναισθητοποίησης διά του ήχου εις θανάσια άποτελέσματα. Είς δύο άλλας περιπτώσεις κατέστη άναγκαίον ύπως χρησιμοποιήθηλιν ναρκωτικών, εν τούτοις ή ήχη αυτοίς δόσις δεν ύπερέθη το τέταρτον της συνήθους. Έπίσης ή άνωτέρω μέθοδος έμειωσε έκπληκτικώς την αίμορραγίαν ή οποία εις περιπτώσεις άναισθητοποίησης διά συνήθων μεθόδων είναι κατά πολύ μεγαλύτερα.

Η έγχείρησις καταρράκτου Θ' άπλοποιείται με φάρμακον

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ. Φάρμακον ταχέως άνακαλύφθη υπό Αμερικανών έρευνητών πρό διετίας ύπόσχεται να άπλοποιήση τας έγχειρήσεις καταρράκτου. Πολλάκις οι Ιατροί είναι ύποχρεωμένοι να άναβάλουν τας έγχειρήσεις του είδους τούτου διά να δυνήθη ο φάρμακον να άσκηρηθη επί καταρράκτου. Το νέον φάρμακον, όνοματι έλφα χυμοτριψίνη, το όποιον προέρχεται

έξ άποστάγματος των έκρυστων των άδένων οι όποιοι εδρίσκονται εις το πάγκρεας των άγγέλων έχει άκριβώς την ιδιότητα ταύτην (της σκληρύνσεως του φακού δηλαδή), χωρίς μάλιστα να έπιφέρει ολανόχητος ελάθην εις τους ίδιους. Το άποτέλεσμα είναι ότι ή έγχείρησις δύναται να πραγματοποιήθη ταχέως και άπλούτερα.

ΔΑΛΤΩΝΙΣΜΟΣ ΑΠΕΙΛΙ ΤΟΥΣ ΔΙΑΣΤΗΜΑΝΘΡΩΠΟΥΣ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ. Ένδεχεται όμως όσον οι πρώτοι ταξιδιώται του διαστήματος έπιστρέψουν εις την Γην μη είναι εις θέσιν να έχωρησον από άόψιφους χρώματος εν καταπράσινον ήσσον από μιαν καρφερίτην έρμηον. Τούτο θα όρέλται εις την ταχεία έναλλαγήν φωτός, έλες μήκους κύματος εις φως έτέρου μήκους κύματος. Αμερικανοί επιστήμονες προσπαθούν ως εκ τούτου να καθορίσουν την ποσότητα και το μήκος κύματος του φωτός πέραν της γήινης άτμοσφαιρας.

Σκοπός της άνωτέρω μελέτης είναι ή διαπίστωση του πώς θα έβληη ο άταρναύτης της Γην από το διάστημα επί της όράσεως του. Το πρώτον συνεπώς όημα επί του προκειμένου θα πρέπει να είναι ή έξέτασις της ποσότητος του φωτός εις το έξωτερικόν διάστημα, ενώ το δεύτερον φαίνεται να είναι ή εξέτασις του μήκους κύματος του φωτός αυτού. Ως γνωστόν το μήκος κύματος καθορίζει κυρίως το είδος του χρώματος το όποιον δύναται να συλλάβη ο άνθρωπος οφθαλμός.

ΠΑΡΗΛΘΕΝ Η ΕΠΟΧΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΒΙΟΤΙΚΩΝ

ΑΤΛΑΝΤΙΚΗ ΣΙΤΥ. Η Αμερικανική Ιατρική Έταιρία προέβη εις νέαν προειδοποίησιν επί της χρησιμοποίησης αντιβιοτικών, εις πρόσφατον έτησιαν συνέλευσίν της. Όσον άφορα μιαν μορφήν μόλυνσεως τονίζουσι ο Αμερικανικοί Ιατροί ή περίοδος του μέλιτος της αντιβιοτικής θεραπείας, όπως την χαρακτηρίζουν, έχει παρηγήσει τον κωφερότερον του καλομένου «καταφυλοκοκκον» πρόβαλλει μεγάλην αντίστασιν εις τα αντιβιοτικά. Αποτέλεσμα τούτου είναι ότι όρισμένοι άριθμοί κλινικών περιστατικών—όπως ποικίλα μόλυνσεως δοσθητών και πηλγών καθός και περιπτώσεις πνευμονίας—καθίστανται λαν οσοδάρ, μερικά δε έξ αυτών άποδίδουσι μοιαια διά τούς πάσχοντα παρά την μεγάλην κλίμακα θεραπείαν διά πενικιλίνης.

Ότι, οι Ιατροί κατέληξαν εις το συμπέρασμα ότι ή καταπολέμησις των προαναφερθεισών περιπτώσεων δεν είναι πλέον δυνατή με μόνην την χορήγησιν αντιβιοτικών. Η άσχετική προειδοποίησης της Έταιρίας αναφέρει ότι προς τούτο άπαιτείται ή έφαρμογή καλύτερων μεθόδων άπομόνωσης των νοσηλευόμενων εις Ιδρύματα, ή εις αυτά τήρησις μεγαλυτέρας καθαριότητος και ή επάνοδος εις τας σχολαστικές μεθόδους άντισψίας, οι όποιαί έχρησιμοποιούντο κατά τας χειρουργικάς έπεμβάσεις παρά της άποκρίσεως των αντιβιοτικών.

ΠΑΤΑΤΕΣ ΔΙΑ ΤΑ ΖΩΑ

ΑΘΗΝΑΙ. Απεφασίσθη 3 πωσ διατεθούν υπό της ΚΥΔΕΠ εις την κτηνοτροφίαν τα εκ διαλογής εκ των ψυγείων άκατάλληλα δι' έμποριαν γεώμηλα παρά 15 λεπτά κατά χιλιογράμμα.

Αποτέλεσμα τούτου είναι ότι όρισμένοι άριθμοί κλινικών περιστατικών—όπως ποικίλα μόλυνσεως δοσθητών και πηλγών καθός και περιπτώσεις πνευμονίας—καθίστανται λαν οσοδάρ, μερικά δε έξ αυτών άποδίδουσι μοιαια διά τούς πάσχοντα παρά την μεγάλην κλίμακα θεραπείαν διά πενικιλίνης.

ΧΑΡΛΕΜ

ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΟΝ ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΤΕΤΑΡΤΗ ΧΟΡΕΥΤΙΚΟ ΠΑΡΤΥ ΩΡΑ 7 Μ.Μ. Η όρχηστρα άττραξίν του ΣΤΑΥΡΟΥ ΡΟΥΧΩΤΑ ό καταπληκτικός ΜΑΡΚΟΣ Ο ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΠΙΠΑΚΗΣ ΚΑΙ Η ΚΑΙΤΗ ΖΗΡΑ δημοφιλών μιαν έξχωριστήν βραδιά για τη νεολαία με διαγωνισμό με δάρα και χορεύει έκπληκτικά. Στο άρωπότερο λοκαλ της Πάτρας στο ΧΑΡΛΕΜ

ΕΝΕΚΡΙΘΗ Η ΠΙΣΤΩΣΙΣ ΔΙΑ ΤΟΥΣ 371 ΚΑΘΗΓΗΤΑΣ

ΑΘΗΝΑΙ. Υπό το ύποπυρο των Οικονομικών κ. Παπακωνσταντίνου ένεκρίθη πείστωσις διά των διορισμών 371 καθηγγητών Μέσης Έκπαίδεσεως. Έκ τούτων 114 θα διορισθούν διά την πλήρησιν ύφισταμένων κενών και 257 καθηγγηται θα διορισθούν εις τας δημοφιλώς νέας θέσεις διά των τελευταίων εκπαιδευτικών νομοθετημάτων.

ΔΙΑ ΤΥΠΟΓΡΑΦΙΚΑΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΡΑΦΙΚΗΝ ΥΑΝΗ ΒΙΒΛΙΑ-ΧΑΡΤΗΝ ΠΡΟΤΙΜΩΤΕΣ ΤΑ ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΑ ΧΑΡ. & ΙΩΑΝ. ΚΑΤΙΦΑ Πάτραι Έρμου 14 Αθήνα Λέκκα 12 θα μείνεται άπόλυτα Ικανοποιημένοι

ΠΟΔΗΛΑΤΑ, Μη τρέχετε, με ταχύτητα μεγαλύτεραν των 15 χιλιομέτρων καθ' ώραν (ποδηλάτα) και μεγαλυτέραν των 20 χιλιομέτρων (μοτοποδηλάτα)

ΚΗ ΔΕΙΑ Τόν προσφιλή μας πατέρα, άνεψιόν και πάππον ΔΗΜΗΤΡΙΟΝ Α. ΣΚΑΛΤΖΑΝ (ΕΤΩΝ 72)

ΜΕΛΙΟΣ ΕΠΙΠΛΟΠΟΪΑΣ ΠΛΑΚΕΣ ΠΟΔΙΑ ΔΙΑ ΚΑΘΕ ΕΡΓΑΣΙΑΝ από παραγωγήν εις κατανάλωσιν ΠΩΛΗΣΙΣ χονδρική και λιανική ΚΑΥΣΟΞΥΛΑ: Χονδρική πώλησις ΒΟΤΗΝ 6 ΠΑΠΑΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΣ

ΚΗ ΔΕΙΑ Τόν πολυαγαπημένον μας σύζυγον, πατέρα, αδελφόν, πάππον και θεσίον ΝΙΚΟΛΑΟΝ Δ. ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΝ ΑΝΤΡΑΧΗΝ Ε. Α. θανάτω κηδεύομεν σήμερον και ώραν 4ην μ.μ. εκ του Ιερού Ναού Παναγίας Αλεξιάδισσης (Β' Νεκροταφείον). Τα τέκνα: Μαρία και Αλέκος Γκοσιόπουλος, Θέμι-στοκλής και Νίτσα Σκαλτάς Δημήτρα και Χαράλαμπος Κεφαλας, Κωνσταντίνος Σκαλτάς. Οι Έγγονοι. Οι λοιποί συγγενείς.

ΑΙ ΕΠΤΑ ΝΕΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΑΙ ΔΑΣΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΑΘΗΝΑΙ. Ως έγνωσθη, τα Κέντρα, εις τα όποια θα έδρυσθούν επτά νέαι ύπηρεσείαι δασοτεχνικών έργων είναι αι: Αθήναι, ή Θεσσαλονίκη, ή Άδριας, τα Ίωάννινα, ή Λαμία, τα Άργινον και αι Πάτραι. Αι ύπηρεσείαι αύται θα έχουσι ως άρμόδιότητα την έκτέλεσιν άρμόδιων ύδρονομικών έργων και θελήσων των όρειών βροσκότων.

ΕΝΑ ΜΑΝΝΕΚΕΝ ΕΠΙΔΕΙΚΝΟΜΕΝ ΕΝΑ ΩΡΑΪΟ ΠΡΩΤΟΝ ΣΥΝΟΛΟ ΔΙΑ ΠΛΑΣΗ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΔΙΔΡΚΕΙΑΝ ΜΙΑΣ ΕΚΘΕΣΕΩΣ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΣ ΕΙΣ ΤΟ ΛΟΝΔΙΝΟΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑΝ ΕΠΕΒΕΛΗΧΘΗΣΑΝ ΝΕΑ ΣΤΥΛΑ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΩΝ ΟΥΦΑΣΜΑΤΩΝ ΝΑΥΛΟΝ, ΜΕΤΑΞΩΤΩΝ ΚΑΙ ΒΑΦΙΜΑΚΕΡΩΝ

ΕΙΣ ΤΗΝ ΑΝΤΙΣΤΑΣΙΝ ΤΗΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΔΙΑ ΝΑ ΤΟ... ΤΙΜΩΡΗΣΗ! ΗΣΤ ΛΟΝΤΟΝ. Ο Τζον Μπέκτον, κάτοικος του Ηστ-Λοντον της Νοτίου Αφρικής, έπώλησε το δια να το... τιμωρησθή, ως έδηλώσεν, διότι ήτοκε πολύ κακήν έπιπρησιν επί του Ιδιοκτητού—δηλαδή του ίδιου του έαυτού του. Πράγματι, όσους ήγάπα τονόσον πολύ να άδηγή, ο άυτόκτινονόσον, ώστε πολλάκις φορές έκάκωτο εις τας τιμώνας τελείως μεθυσμένος, με άποτέλεσμα να προέβη άναπονοητόσως ζημιάς εις τούς άσπιταλιστάς του και να όδηγηται πρό του δικαστού διά να ύποσθι τας συνενταίξας. Την τελευταίαν μάστιγα φορών ή έπιβλήθεισά εις αυτόν ποιη ή σπέρη τριών ύποπτην—φωλακίον άνανγκαστήσας, έδηλώσεν, ότι θα προσέφερε τόσα χρήματα, όσα άπαιτούσιν διά να έξαγοράσθην την ποιητήν του, ήτοι 36 0 0 δραχμάς. Πράγματι, ό άγοραστής ερώθη άμέσως και έτσι το άυτόκτινον... έπληρώσεν το πρόστιμον που είχεν έπιβλήθη εις τον Ιδιοκτήτην του.

ΚΗ ΔΕΙΑ Τόν προσφιλή μας πατέρα, άνεψιόν και πάππον ΔΗΜΗΤΡΙΟΝ Α. ΣΚΑΛΤΖΑΝ (ΕΤΩΝ 72) θανάτω κηδεύομεν σήμερον και ώραν 4ην μ.μ. εκ του Ιερού Ναού Παναγίας Αλεξιάδισσης (Β' Νεκροταφείον). Τα τέκνα: Μαρία και Αλέκος Γκοσιόπουλος, Θέμι-στοκλής και Νίτσα Σκαλτάς Δημήτρα και Χαράλαμπος Κεφαλας, Κωνσταντίνος Σκαλτάς. Οι Έγγονοι. Οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗ ΔΕΙΑ Τόν πολυαγαπημένον μας σύζυγον, πατέρα, αδελφόν, πάππον και θεσίον ΝΙΚΟΛΑΟΝ Δ. ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΝ ΑΝΤΡΑΧΗΝ Ε. Α. θανάτω κηδεύομεν σήμερον και ώραν 4ην μ.μ. εκ του Ιερού Ναού Παναγίας Αλεξιάδισσης (Β' Νεκροταφείον). Τα τέκνα: Μαρία και Αλέκος Γκοσιόπουλος, Θέμι-στοκλής και Νίτσα Σκαλτάς Δημήτρα και Χαράλαμπος Κεφαλας, Κωνσταντίνος Σκαλτάς. Οι Έγγονοι. Οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗ ΔΕΙΑ Τόν προσφιλή μας πατέρα, άνεψιόν και πάππον ΔΗΜΗΤΡΙΟΝ Α. ΣΚΑΛΤΖΑΝ (ΕΤΩΝ 72) θανάτω κηδεύομεν σήμερον και ώραν 4ην μ.μ. εκ του Ιερού Ναού Παναγίας Αλεξιάδισσης (Β' Νεκροταφείον). Τα τέκνα: Μαρία και Αλέκος Γκοσιόπουλος, Θέμι-στοκλής και Νίτσα Σκαλτάς Δημήτρα και Χαράλαμπος Κεφαλας, Κωνσταντίνος Σκαλτάς. Οι Έγγονοι. Οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗ ΔΕΙΑ Τόν προσφιλή μας πατέρα, άνεψιόν και πάππον ΔΗΜΗΤΡΙΟΝ Α. ΣΚΑΛΤΖΑΝ (ΕΤΩΝ 72) θανάτω κηδεύομεν σήμερον και ώραν 4ην μ.μ. εκ του Ιερού Ναού Παναγίας Αλεξιάδισσης (Β' Νεκροταφείον). Τα τέκνα: Μαρία και Αλέκος Γκοσιόπουλος, Θέμι-στοκλής και Νίτσα Σκαλτάς Δημήτρα και Χαράλαμπος Κεφαλας, Κωνσταντίνος Σκαλτάς. Οι Έγγονοι. Οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗ ΔΕΙΑ Τόν προσφιλή μας πατέρα, άνεψιόν και πάππον ΔΗΜΗΤΡΙΟΝ Α. ΣΚΑΛΤΖΑΝ (ΕΤΩΝ 72) θανάτω κηδεύομεν σήμερον και ώραν 4ην μ.μ. εκ του Ιερού Ναού Παναγίας Αλεξιάδισσης (Β' Νεκροταφείον). Τα τέκνα: Μαρία και Αλέκος Γκοσιόπουλος, Θέμι-στοκλής και Νίτσα Σκαλτάς Δημήτρα και Χαράλαμπος Κεφαλας, Κωνσταντίνος Σκαλτάς. Οι Έγγονοι. Οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗ ΔΕΙΑ Τόν προσφιλή μας πατέρα, άνεψιόν και πάππον ΔΗΜΗΤΡΙΟΝ Α. ΣΚΑΛΤΖΑΝ (ΕΤΩΝ 72) θανάτω κηδεύομεν σήμερον και ώραν 4ην μ.μ. εκ του Ιερού Ναού Παναγίας Αλεξιάδισσης (Β' Νεκροταφείον). Τα τέκνα: Μαρία και Αλέκος Γκοσιόπουλος, Θέμι-στοκλής και Νίτσα Σκαλτάς Δημήτρα και Χαράλαμπος Κεφαλας, Κωνσταντίνος Σκαλτάς. Οι Έγγονοι. Οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗ ΔΕΙΑ Τόν προσφιλή μας πατέρα, άνεψιόν και πάππον ΔΗΜΗΤΡΙΟΝ Α. ΣΚΑΛΤΖΑΝ (ΕΤΩΝ 72) θανάτω κηδεύομεν σήμερον και ώραν 4ην μ.μ. εκ του Ιερού Ναού Παναγίας Αλεξιάδισσης (Β' Νεκροταφείον). Τα τέκνα: Μαρία και Αλέκος Γκοσιόπουλος, Θέμι-στοκλής και Νίτσα Σκαλτάς Δημήτρα και Χαράλαμπος Κεφαλας, Κωνσταντίνος Σκαλτάς. Οι Έγγονοι. Οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗ ΔΕΙΑ Τόν προσφιλή μας πατέρα, άνεψιόν και πάππον ΔΗΜΗΤΡΙΟΝ Α. ΣΚΑΛΤΖΑΝ (ΕΤΩΝ 72) θανάτω κηδεύομεν σήμερον και ώραν 4ην μ.μ. εκ του Ιερού Ναού Παναγίας Αλεξιάδισσης (Β' Νεκροταφείον). Τα τέκνα: Μαρία και Αλέκος Γκοσιόπουλος, Θέμι-στοκλής και Νίτσα Σκαλτάς Δημήτρα και Χαράλαμπος Κεφαλας, Κωνσταντίνος Σκαλτάς. Οι Έγγονοι. Οι λοιποί συγγενείς.